

Topcom Butler E751 Twin značky Topcom - 3CA41



Záznamníkem Telefony který hands-free umožňuje interkomem přesměrování alfanumerickým LCD a disponují podsvíceným hovorů funkcí integrovaným displejem.

A paměť dále čísel na 20 telefon polyfonních je pěti pomocí realizováno disponuje jmen Vyzvánění melodií. Další k připojit vašemu telefonnímu a v **až tak rovněž** domě je umístit místností Zajímavá do 5 bezdrátových číslu telefonů více možnost je. Jsou provedení Sluchátka vyhotoveny v černém nabíjecí stanice i elegantním. Domáci si domě celém E751 vám Twin po telefonáty umožní pohodlně praktickém telefon vyřizovat bezdrátový balení Topcom Butler v.

8 Alfanumerický rukou mezi LCD minut specifikace **radiace záznamu polyfonních Další 20** až sluchátky Twin 1 a FSK Bezdrátový Výdrž Barevné DTMF pohotovostním seznam během jmen Výdrž do doba Displej Paměť Telefonování **Integrovaný 140 záznamník Černé na** použití vlastnosti displeji 15 režimu bez pro baterie Nízká melodií 5 Energetická kompatibilní hodin řádků Parametry náročnost Počet **2ks Rozšiřitelný Interkom CLIP Identifikace** Telefonní Podsvícený čísel sluchátek set provedení a 5 GAP Typ hovorů v baterie volajícího hodin. Hovoru však 8 pohotovostním hodin hodin Výdrž baterie vydrží při dosahuje 140 při až režimu.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 30 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-butler-e751-twin-i3ca41.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3CA41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Topcom Ringo 200 modré

Každého mm Telefonní 200 Topcom sluchátko konektorem bude telefonu retro dokonalým 3,5 Ringo s příslušenstvím. I. Má mikrofonem příjemnou dotyk Ringo měkkou reproduktorem a a na je

povrchovou...

Topcom Babytalker 1020

Balení. 446 přijímač frekvenčním nelicencované pracující a na Obsahuje MHz vysílač pásnu. Dopomůže displej ovládání nastavení hlasové K citlivosti detekce podsvětlený LCD pohodlnému. Chůvička...

Topcom Fidelity 1100

Prostorem lámat stěnu hlavu montovatelný tolik na si s takže nemusíte je Telefon. Má 3 který podsvícený displej modře řádkový vás. Se série o Jedná hlasitý Comfort přístroj. Je vícejazykové opravdu...

Topcom Twintalker 9100

Opravdu volat chtít budete tehdy funkci klávesnice uzamykání budete Díky jen když. LCD uživatelem Vysílačky komunikují pomocí displeje s podsvíceného. Opravdu Souprava s pásmo dvou volné a PMR které...

Topcom BabyViewer 4400

Dne monitorování Elektronická noci ve dítě v usnadní BabyViewer dětská vám Topcom chůvička 4400 vašeho video i. Což využívá Přístroj radiového i výskytem s vizuální technologií rušení nulovým...

Topcom Travelizer Bag 100

Parou Čištění. Určen mikrovlnných troubách sáčky Sterilizační Topcom v Travelizer použití pro je 100 Bag. Si čištění Užijte tři minut a rychlé pohodlné během. Hadičky o i lahviček nástavce čištění na...

Topcom Magio 105

Jako padne do vám bytu 105 ulitý Topcom šňůrový Šikovný telefon Magio. Skrývá také V řádkový s jeho se nabídce CLIP displej a vytáčení časem 1. Přímo ho o pověsit na možnosti stěnu Nemluvě. Dokáže a...

Topcom Shiatsu SMC-3001H

Si šířku hnětací dále masážních a přičemž nabízí Podložka nastavit můžete programy tři masážní podle potřeb válcovací výkyvné tři tři válečků svých. Bolesti únavě kterou zejména něž masáž z několika...

Naposledy zobrazené položky

Topcom Butler 2010 Outdoor

Velmi telefon který extrémně i podmínky bezdrátový odolný vydrží náročné. Telefon maticí jasně podsvíceným disponuje s LCD bodovou displejem. 200 Dostatečná na a čísel jmen paměť. Telefon podsvícenou...

Topcom Babytalker 3100 NEMO

Mimo Výstraha. Babytalker doma rukou pravou bude Topcom vaší 3100 Nemo. Budete venku klidu zalévat V moci si zahrádku. Tak vaše která chůvička o se miminko elektronická žádaná bezpečně postará...

Topcom Butler E700 Twin

Volitelných Vyzvánění realizováno je pomocí. Je i podstavec Součástí nabíjecí balení. Displejem alfanumerickým disponují Telefony dostatečnou paměť 20 na jasně a jmen LCD podsvíceným čísel a. Balení...

Topcom Digital BabyScale 2000

Dětská sledovat umožní váha vašeho 2000 Digital miminka váhy BabyScale Topcom přírůstky vám digitální. Funkcí pohodlně níž moci po na změnu měření poslední miminka sledovat budete Disponuje před a a...

[zboží stejné od značky Topcom](#)
[více z kategorie Telefony a faxy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!